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                                                                                            Frederiksværk, den 11. december 2020
 
Kære medlemmer!
 
Så nærmer tiden sig, hvor vi skal tage afsked med året 2020. Året, hvor alting gik i stå, men også året, som mange vil tænke tilbage på med glæde. 
 
Mange måtte hospice sige farvel til, men samtidig kom der mange lyse øjeblikke, som vil blive husket langt ind i fremtiden. Det er bl.a. nogle at disse øjeblikke dette nyhedsbrev skal handle om.
 
Flere af vore sponsorer har glædet patienterne og deres pårørende samt hele personalet og alle frivillige med blomster og sidst men ikke mindst her til jul med juletræer, der lyser op i den mørke tid.  Støtteforeningen og hospice siger så mange gange tak for alle de donationer, vi har fået i år.
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 Flere har også betænkt støtteforeningen med kontante donationer, hvilket bl.a. har været med til at støtteforeningen har medvirket til at en patient har kunnet besøge sit eget hjem, og at en anden patient nåede at være på besøg i sit barndomshjem, der havde været i familiens eje i 5 generationer.
 
Som en stor tak for alt dette sender hospiceleder Lisbeth Due Madsen denne varme julehilsen til alle.
 
Hilsen fra Arresødal Hospice
​
Det er snart jul. Der er pyntet op på bedste vis på overalt her på hospice, med juleblomster, julelys, julekugler, julestjerner, juletræer og julebukke.
 
Vi er så glade for den opfindsomhed og det engagement vi oplever fra frivillige der støtter op om Arresødal Hospice. Nogle deltager jævnligt over året. Andre deltager ved særlige lejligheder med deres kompetencer og evner. Frivillighed har mange sider og kommer i berøring med meget forskelligt.
Nogle gange kan man spørge, hvorfor frivillige forærer deres tid og deres støtte til Arresødal Hospice?  Sikkert af mange grunde, men ønsket er at være med til at gøre en forskel i andre menneskers liv, tæt på døden, der hvor livet er allermest intenst.  Enten ved praktisk hjælp eller ved at give støtte på anden vis.
Det er en stor glæde at erfare, at der bakkes op om hospice på så mange forskellige måder. Tak for al den støtte og opbakning vi får og som gør, at Arresødal Hospice er et godt sted at være for patienter, pårørende og medarbejdere.  Det værdsætter vi meget.
 
Her fra Arresødal Hospice vil vi gerne ønske alle en rigtig glædelig jul og et godt nyt år. Vi ser frem til 2021, hvor vi fortsat vil være til hjælp for patienter og deres familier.
 
Lisbet Due Madsen
Hospiceleder
 
 
 
Endvidere har støtteforeningens formand Mo Olofsson sendt en hilsen til alle medlemmer/sponsorer:
 
Kære medlemmer og sponsorer samt foreningens facebook-venner!
Året 2020 med fremkomsten af pandemien Covid-19 har betydet et barsk år for patienter og pårørende på Arresødal Hospice. Besøgsrestriktioner, maskeforbud, afstand, isolation samt nedlukning af de frivilliges indsats i perioder har sat begrænsninger for de udfoldelsesmuligheder som Arresødal Hospice under normale forhold kan tilbyde sine patienter.
Støtteforeningen for Arresødal Hospice har ud fra vores formåen og under hensyntagen til stedets forholdsregler støttet op om patienterne og deres pårørende. Ligesom vi i samarbejde med både hospiceleder Lisbeth Due Madsen samt frivilligkoordinator Lone Clemen har bakket op om de frivilliges indsats.
Vi er nået dertil hvor året 2020 er ved at løbe ud og derfor vil jeg gerne på vegne af Støtteforeningen for Arresødal Hospice bestyrelse takke alle for jeres støtte til vores frivillige arbejde
Vi har været i stand til at gøre en forskel for patienter, pårørende og frivillige i dette år og håber, at vi med jeres hjælp kan fortsætte vores arbejde i det nye år.
Husk at ethvert beløb vil være med til at gøre denne forskel og vi takker på forhånd for jeres støtte.
Fra os alle her i Støtteforeningen til dig og dine kære ønsker vi
EN RIGTIG GLÆDELIG JUL OG ET GODT NYTÅR 2021
Med venlig hilsen
STØTTEFORENINGEN FOR ARRESØDAL HOSPICE
Mo Olofsson, Bestyrelsesformand
 
Hospice har gennem de sidste par måneder haft et rigt besøg af pianister, der alle som frivillige ofrer en del af deres tid på hospice, hvor de underholder patienterne enten ved at patienterne kommer og sidder og hygger i fællesstuen eller de sidder på deres værelser sammen med deres kære og oplever det hele via fjernsynet på stuen.
 
Her op til jul, har der været besøg af et helt nisseorkester, der udenfor hver afdeling på hospice spillede dejlig julemusik, og efterfølgende kunne der hygges med gløgg og æbleskiver
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Livet er trods mange ændringer forsat med de frivilliges arbejde, og jeg vil gerne fortælle lidt om en af de oplevelser, man som frivillig kan komme ud for:
 "På tur med pandekagevognen".
Kokken er 14 og duften af pandekager og bagværk møder mig allerede inden jeg kommer ind i køkkenet. Frivillige Inge Jønsson og Christian Langvad er i gang med snegle og pandekager.
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Dette er, som en af patienterne udtrykte det "ugens højdepunkt" og "man føler sig så forkælet", "det er som at bo på det bedste hotel".
Der bliver hygget snakket inden turen får videre til den næste, som allerede står på spring, men dog venter tålmodigt.
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Pandekagevognen bliver også hilst velkommen af de pårørende, som også glæder sig til deres faste besøgsdag om onsdagen.
Da jeg spurgte Inge om, hvad turen med pandekagevognen betyder for hende, var hun slet ikke i tvivl, da hun udbryder ALT, og når jeg ser, hvordan hele hendes person udtrykker lys, kærlighed og omsorg for patienterne og de pårørende,  ser jeg samtidig er meget klart billed af, hvad hospice er.
 
Hele hospice har siden den 1.søndag i advent været smukt julepyntet, og også dette skal vore medlemmer have en lille oplevelse af, så her er lidt billeder fra julepyntningen;
 
At hospice er noget særligt og har haft en særlig betydning for en stor del af vore medlemmer, blev jeg bl.a. bestyrket i, da jeg en dag var i forbindelse med en del medlemmer. 
Den varme og taknemmelighed for de frivilliges arbejde. jeg blev mødt med var så ubeskrivelig, og jeg takker alle for denne oplevelse.
 
Mit ønske og håb for støtteforeningens fremtid vil trods restriktioner og manglende muligheder for aktiviteter vil være, at støtteforeningen fortsat må kunne modtage al den støtte fra vore medlemmer og sponsorer, som vi hidtil har haft så stor glæde af, også selv om vi i år ikke personligt kommer rundt og hilser på.
 
Der er mulighed for skattefradrag for bidrag op til 15.900 kr. Ægtefæller har ret til hver sit fradrag årligt. Det er dog en forudsætning for fradrag, at bidragsyderen oplyser sit navn og cpr. nr. i forbindelse med indbetalingen, hvorefter beløbet vil blive indberettet til SKAT.
Hvis du ønsker skattefradrag for gavebeløb, skal konto nr 2540-4394235089 benyttes.
 
Du kan løbende følge med i vore aktiviteter via vores hjemmeside, her lægger vi løbende billeder og nyt op. Skulle du have spørgsmål eller ideer, er du altid velkommen til at kontakte bestyrelsen, vi kan også findes på nedenstående hjemmeside.
 
https:// www. stoetteforeningenarresoedal.dk eller
Facebook: Støtteforeningen Arresødal Hospice
 
Bestyrelsen ønsker dig og din familie en rigtig glædelig jul og et godt nytår med alt det bedste fremover, og vi takker af hele vort hjerte for al den varme og støtte, som bliver givet til Arresødal Hospice og støtteforeningen.
 
De venligste hilsner fra
STØTTEFORENINGEN FOR ARRESØDAL HOSPICE

Inge-Lise Oster
Redaktør
Telf. 20 87 54 44
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