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Bestyrelsens beretning på Generalforsamlingen
den 02. juli 2021


2020 blev et år hvor verden ændrede virkeligheden. ”Den nye virkelighed” fik stor betydning for både Hospice, pårørende til patienter, de frivillige og dermed også for Støtteforeningen for Arresødal Hospice. 

Covid-19 pandemien som gjorde sit indtog i marts2020 satte os alle i en nærmest trance-lignede situation. Danmark blev sat på ”pause”. Hospice oplevede i løbet af året periodiske nedlukninger og begrænsninger for både patienter og pårørende. De frivillige havde lange perioder hvor de blev udelukket fra deres jobs på Hospice og Støtteforeningens bestyrelse måtte aflyse bestyrelsesmøder og årets ”Mig til Dig Stafet 2020” samt Generalforsamlingen som skulle være afholdt inden udgangen af april 2020 ifølge vedtægterne. 

Året 2020 startede med bestyrelsesmøde den 16. januar. Her konkluderedes det at året vi gik ind i så lyst ud. Egenkapitalen var vokset til tæt på kr. 200.000 hvilket skyldes ”Mig til Dig Stafetten” i oktober 2019. Vi kunne tilbyde frivilligkoordinatoren tilskud til udviklingskursus, tilskud til frivilligkoordinators løn blev udbetalt, kr. 25.000 blev sat til rådighed for frivilliggruppen til afholdelse af kursusaktiviteter og hospicetur. Indkøb af nye salmebøger, bøger, kikkert og skakbræt til opholdsstuen, malergrej til stengruppen, indkøb af rullevogn til pandekager om onsdagen som var blevet en stor succes for alle på Hospice. Frivilliggruppen havde fået en arv på kr. 20.000 til kursusaktiviteter. Alt så lovende ud og Generalforsamling blev planlagt til afholdelse den 23. april 2020. 

Men så satte Corona/Covid-19 pandemien ind i marts. Bestyrelsesmøde samt generalforsamlingen blev udskudt på grund af forsamlingsforbud og generelle restriktioner. 

Først den 18. juni fandt vi et hul i restriktionerne til at mødes fysisk, så her mødtes 5 af bestyrelsesmedlemmerne privat hos formanden. Her blev det besluttet at afholde den udsatte Generalforsamling den 10. september 2020, hvis regeringens restriktioner på det tidspunkt gjorde det muligt. 
Der blev på mødet behandlet en ansøgning fra en patient, der som et sidste ønske, ville en tur til stranden i Liseleje. Turen blev bevilget og blev samtidig starten på flere bevillinger af samme karakter som fik betegnelsen ”patienttur for en dag”. Disse bevillinger ramte lige ind i vores nøgleopgave og fik forhåndsgodkendelser. 

”Mig til Dig Stafet 2020” den 4. oktober blev aflyst på grund af Covid-19 og forsamlingsforbuddet. 
Situationen omkring pandemien var for anspændt til at vi så muligheder for at igangsætte alternative indsamlingsmuligheder i stedet. 

Vi var heldige at Corona/Covid-19 situationen den 10. september 2020 gjorde os i stand til at afholde Generalforsamlingen i Frivilligcenter Halsnæs. 

På et efterfølgende bestyrelsesmøde blev en ny Bestyrelse konstitueret. 

Anette Bang havde, på grund af ny jobsituation, besluttet at stoppe som næstformand. Bestyrelsen siger tak til Anette for hendes arbejde for bestyrelsen. 

Christian Langvad som samtidig er frivillig på Hospice blev indvalgt og udnævnt til næstformand. Samtidig blev en ny suppleant indvalgt, Jonna Frederiksen som også er frivillig.
Inge-Lise Oster, som tidligere var suppleant blev enstemmigt udnævnt til Redaktør for foreningens nyhedsbrev med møderet. 

En ansøgning om et ugentligt økonomisk tilskud til indkøb af blomsterartikler til ”blomsterdamen” blev godkendt for resten af året. 

Årets sidste bestyrelsesmøde blev afholdt den 19. november 2020 på Arresødal Hospice. 
Her blev godkendt ansøgninger om nye puder til opholdsstuen, opbevaringskasser til Jule- og Påskepynt, Indkøb af El-hækklipper til haveholdet, indkøb af bøger: ”Tæt på livet-tæt på døden” samt ”patientkørsler for en dag”. Bevilling af indkøb af 12 små juletræer til terrasserne samt div. indkøb af lys, bånd og sløjfer. Også juleblomster til patienterne blev bevilget. 

Vi kunne konkludere at til trods for landets tilstand omkring Corona/Covid-19 havde vi alligevel opfyldt vores opgave på forskellige områder. Vi gik ud af 2020 med 88 medlemmer og en kassebeholdning på lidt over kr. 100.000. 

De fortsatte begrænsninger for indsamlingsmuligheder gjorde at vi måtte erkende at vi fremadrettet ikke havde muligheder for at spå herom. Til gengæld kunne det være en mulighed for at begynde at tænke i andre baner.  

Vores mål for 2021 er stadig det samme og vi vil endnu engang opfordre til at blive medlem af Støtteforeningen. Samtidig vil vi også opfordre de nuværende medlemmer som endnu ikke har betalt til at betale deres kontingent. 

Og til alle: ”Hjælp os med at agitere for medlemskab. 

Bliv støtteforeningens ambassadør, 

bliv vores forlængede arm ud til familiemedlemmer, venner, arbejdskollegaer og andre og få dem til at melde sig ind på vores hjemmeside www.stoetteforeningenarresoedal.dk”. 

Vi er stolte af at have efterkommet ønsker fra både patienter og pårørende samt at honorere de frivilliges store indsats på Hospice. 
Vi takker Arresødal Hospice bestyrelse samt leder Lisbeth Due Madsen samt ansatte for et fortrinligt samarbejde. 
Tak til Frivilligkoordinator Lone Clemen samt de frivillige for jeres indsats og samarbejde. 
Revisor Rud Christiansen samt vores webmaster Maj Westphal (Mwebdesign.dk) sender vi varme hilsener som tak for jeres frivillige indsats.

Til sidst en tak til de medlemmer og andre interesserede som møder op til vores generalforsamling.

Jeg taler for hele bestyrelsen når jeg siger, at vi har valgt at bruge vores fritid på dette hverv, fordi vi brænder for at gøre en forskel for de mennesker som er på Arresødal Hospice. 
Vi kan gøre en væsentlig forskel - når vi løfter i samlet flok.
Med venlig hilsen

For STØTTEFORENINGEN FOR ARRESØDAL HOSPICE
Mo Olofsson
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