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Automatisk genereret beskrivelse]
Frederiksværk, den 31. august 2023
Kære medlemmer, sponsorer og interesserede!
Allerførst siger Støtteforeningen for Arresødal Hospice rigtig hjertelig velkommen til vore nye medlemmer.
Nu hvor sommerens mange gøremål snart er overstået, de fleste er hjemkommet fra ferie og børnene atter er kommet i skole, er det tiden, hvor I forhåbentlig kan afse et øjeblik til at se, hvad Støtteforeningen for Arresødal Hospice har lyst til at fortælle lidt om.
 Støtteforeningen har for nylig afholdt bestyrelsesmøde, hvor konstitueret hospiceleder Lotte Martens som gæst orienterede om, at det økonomisk gik rigtig godt på hospice.
 Der vil i fremtiden blive arbejdet med yderligere faglig udvikling, bl.a. med NADA behandling, klangterapi og øvrige eksperimentelle og virtuelle behandlinger med erfarne sygeplejersker.
Derudover påtænkes det at indføre afholdelse af sammenkomster for pårørende til patienter med tilknytning til hospice.
 Hospice påtænker at afholde endnu et åbent hus-arrangement engang i oktober måned, og I vil naturligvis alle modtage en egentlig invitation hertil på et senere tidspunkt. I kan dog allerede at se frem til muligheden for at se, hvad der findes bag de smukke bygninger – hvorfor vi med så megen begejstring henvender os til nogle for os ukendte personer med anmodning om støtte til vort arbejde for at patienter og deres pårørende måske for en stund kan føle, at livet jo er lige her og lige netop nu.
 Som en patient har udtrykt det til en af de frivillige: ”Jeg er kommet i himlen, inden jeg skal dø”.
 ”Selv i de dunkleste skygger – ligger lyset på lur”. Det udsagn kan alle på hospice nikke godkendende til, de oplever det hver eneste dag. En patient kan være rigtig, rigtig syg og alligevel finde glæde, håb og lindring i f.eks. en smuk solopgang, en nybagt pandekage. Lyset ligger på lur i de mindste og fineste ting.
 Et eksempel herpå er det, at hospice har været rammen omkring 2 bryllupper i sommerens løb.
Det har været nogle rigtig dejlige oplevelser for alle, også for personale og de frivillige, som oplevede dette.
Der har over sommeren været en hel del arrangementer.
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 Der har været sommerfest for de frivillige på hospice, en rigtig dejlig dag, hvor mange af de nye frivillige kunne møde og stifte bekendtskab med nogle af de mere erfarne,
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hvilket er en dag, alle frivillige ser hen til med glæde.
Samme dag var der en lystig og dejlig stemning, hvor Jesper Skovgaard optrådte på hospice for patienterne og deres pårørende med bl.a. et par store hit som Elvis Presley, hvor både solbriller og halstørklæder kom frem og blev delt ud med kys på hånden, netop sådan som vi alle kendte Elvis. Det blev en forrygende dejlig dag for alle.
At der også er plads til lidt kådhed på hospice oplevede alle de, der var til dejlig underholdning med det faste husorkester ”Efter Skoletid” på hospice, for det var ikke kun på gangene der blev taget dansetrin, en dansemus af en sygeplejerske kunne ikke stå for de glade rytmer, så frivillige Ida måtte ud på gulvet og deltage i løjerne.
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Som så mange gange før minder Støtteforeningen om, hvor vigtigt det er, at vi får så mange medlemmer som muligt for at kunne gøre alt det gode for patienterne, de frivillige og ikke mindst som donationer til hospice i form af musik, blomster, udsmykninger m.v. til glæde for netop patienter og alle, der af den ene eller anden årsag får sin gang på hospice
DERFOR Bliv medlem af støtteforeningen
Hvis du ikke allerede er medlem, kan du blive medlem og derigennem støtte foreningens arbejde.
Individuelle medlemmer kr. 200,- p.a.
Par medlemskan      kr. 300,- p.a.
Foreninger m.fl. Kr. 500,- pa.

Indsæt på konto Reg. nr. 3572-10084431 eller Mobilepay 87652 (Husk at opgive navn og mailadresse)
Gaver til foreningen
​Støtteforeningen for Arresødal Hospice er godkendt af SKAT til at modtage gaver, som i henhold til ligningslovens § 8a er fradragsberettigede på giverens selvangivelse. Godkendelsen er opnået i kraft af foreningens medlemskab i Hospice Forum Danmark.
Som skatteyder kan man i 2023 få fradrag op til i alt 17.700 kr. for gaver til godkendte foreninger og institutioner, herunder Støtteforeningen for Arresødal Hospice. Der er ingen nedre beløbsgrænse, så man kan altså også få fradrag for små gavebeløb.  Ægtefæller har hvert sit fradrag årligt.
Gaver til Støtteforeningen for Arresødal Hospice kan indbetales til følgende bankkonto:
Reg. nr. 2540 - Kontonr. 4394235216
Kontoen administreres af Hospice Forum Danmark, som overfører gaverne til Støtteforeningen for Arresødal Hospices egen bankkonto.
Ved indbetaling af en gave, som man ønsker at få fratrukket på selvangivelsen, skal oplyses CPR nr., så Hospice Forum Danmark kan indberette til SKAT om giveren og det modtagne beløb.
Som tidligere nævnt i støtteforeningens nyhedsbreve, vil undertegnede meget gerne fra jer alle modtage ideer til eventuelle historier, der kunne fortælles i støtteforeningens regi, ideer til eventuelle events eller eventuelle tiltag til foreningens nærmere kontakt til vort opland.

Med venlig hilsen
STØTTEFORENINGEN FOR ARRESØDAL HOSPICE.
Inge-Lise Oster
Redaktør
Tlf.: 20 87 54 44
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